



王寿挺重归国奥

本报讯 中国足协昨天公布了前往法国的国奥队20人大名单，河南四五队的后腰王寿挺不出所料入选本次大名单，本周日的联赛结束后，他将前往北京报到，随队出征5月29日至6月10日在土伦举行的土伦杯。

由于鲁能和申花队中的8名队员将留在国内参加A3联赛，这8人当中包括了周海滨、李微、崔鹏等几个在后腰位置上王寿挺的主要竞争对手，加之大连实德的赵旭日将入选国家队而无法随队前往法国，所以上次未能前往贵阳参加同乌拉圭国奥队比赛的王寿挺此次得以顺利入选。而从名单上看，这次前往法国的也多是国奥队的边缘人物，这次土伦杯对于这些球员来讲，也是最好的，最重要的一次表现机会。

土伦杯对于王寿挺来讲并不陌生，2004年王寿挺就入选过当时的国青队并参加了土伦杯，正是在那一届的土伦杯上，王寿挺的名字被更多人所熟知。

对于自己再度入选国奥队，王寿挺认为是在自己意料之中。王寿挺表示：“在周日之前，我还得把精力放在联赛上。去国奥队之后，就不会再去想联赛的事情，争取在土伦杯上有更多的出场机会。”

新外援首训表现平平



萨茨尼斯基块头不小，本事不大

本报讯 前天抵达郑州试训的波兰外援萨茨尼斯基昨天随四五队进行了首次有球训练，就像预料的那样，他在训练中并没有表现出过人之处。

在昨天的分队对抗中，身高1.86米的萨茨尼斯基被安排在替补一方的中前卫位置，比赛中他非常卖力，甚至不时还使用出铲球动作，但很快脚下功夫粗糙的毛病就显露出来，他在中场多次试图带球过人，但都被队友轻松断掉。受体能所限，他没有参加下半场的对抗，一直坐在场外观摩。

和以前来的外援一样，教练组首先询问他来华前是否有过系统训练，得到的回答却是：一直在自己保持训练。现在欧洲联赛刚刚结束，这样的回答显然证明，他在来中国前已经无球可踢。以这种情况，再结合他在训练中的表现，萨茨尼斯基要想最终留下来，基本没有可能性。

本版撰文 晚报记者 郭韬略
本版摄影 晚报记者 白 韬

风暴过后，四五全力止跌

按部就班训练，争取在周日的比赛中取胜

张宇在基地和球队正式告别

作家老总张宇辞职，建业集团董事长胡葆森亲自走上前台，过去两天在建业俱乐部发生的又一次高层人事变动在圈内也掀起了不小的波澜。不过震荡归震荡，由于联赛尚在进行当中，河南四五队并没有因此受到太大的影响，昨天的四五队依然按部就班地进行训练。他们唯一所想和所做的是，在周日的比赛中争胜，止住下滑趋势。

张宇向球队告别

辞职申请得到批准之后，此前还兼任着四五队领队的张宇不忘向球队告别。昨天下午，张宇和夫人一起前往中牟基地，算是正式和教练组以及全体队员道别。

告别仪式非常简短，只是在球队训练开始前，张宇作了简单讲话：“在一起工作生活了一年多时间，我和大家已经有了非常深的感情，如果过去我做的有什么不妥的地方，在这里也给大家道歉了。希望你们能在今后的训练、比赛中更加努力，争取取得好成绩。”

在发言中，张宇还特别强调了士气：“我们这支队伍一直是一支非常团结，非

常有凝聚力的队伍，也是非常非常有希望的。现在胡总亲自出山来管理球队，希望你们能够用自己的实际行动给胡总更强的信心。”

在正式道别之后，张宇还留下来观看了大半堂训练课，然后方才离开基地。

胡老板给球队打气

在前天和媒体的通气会上，胡葆森就流露出要更深入地了解球队情况的意思：“今年虽然看了几场球，也去了两个客场，但每次都是看完比赛就离开，还没有和教练组仔细谈过，所以对队里的具体情况也不清楚。”

而在再度走上前台之后，胡葆森就很快着手去了解球队的情况。昨天下午的训练过程中，门文峰在接到工作人员的通知后，就匆匆离开基地返回郑州，同胡葆森面谈。

整个谈话持续的时间并不长，晚饭的时候，门文峰就已经回到球队。据了解，在谈话时胡葆森也表达了让门文峰兼任球队领队的意思，在了解球队的情况之后，胡葆森也向门文峰强调了在后面的比赛中应该放低姿态，放平心态，这样才有利于更好地发挥水平。

训练 射手寻找进球感觉

昨天下午，四五队按照惯例进行了大运动量训练课，在全场分队对抗中，打出了令人瞩目的高比分：主力一方最终以5:1大胜对手，陆峰、杨林、戈麦斯这几位得分手都有所斩获，后者更都是梅开二度。

这5个进球的方式也各有不同，有远射，有禁区内抢点，也有下底传中门前包抄头球建功，各式各样的进

球，令人感觉到四五队的得分手段和进攻套路也在不断完善，并有所效果。

昨天的训练中，戈麦斯头顶脚踢独中两元，状态奇佳，就连队友也惊叹：“小黑现在也能进球了?!”不过这种场景也让在场的记者感叹：“每次来看训练，戈麦斯都能进球，如果能留一些到比赛中进球该多好。”

战法 久攻不下就用高空轰炸

上轮在青岛拉伤大腿的赵鹏，至少需要休息半个月才能恢复训练，这也迫使门文峰在周日将不得不再度变为4后卫阵型，类似的变化在主场同深圳上清饮和大连实德的比赛中都曾出现过，而且效果也不错。

除了按部就班地加强进攻套路演练、提高队员在阵地战中的能力之外，教练组为本场比赛也准备了应急预案。周日的比赛，四五队肯定是会全力以赴争取3分。而对于对手长沙金德来讲，能拿一分就算达到目的，所以届时仍很有可能出现久攻不下的场面。一旦出现这种

情况，预计四五队会再次祭出长传急攻的办法，实施高空轰炸。昨天下午训练的最后一0分钟，教练组专门让队员演练长传反击的套路，吴昊、于乐、杨林3个高大队员都被推上了前锋线上，皮球反复被送到这3个人的头顶，训练中的效果也相当不错。对于球队目前的状况，门文峰说：“三连败确实是由很多因素造成的，但强调任何客观理由都没用，能做得就是练好内功，提升自己的能力。现在球队的处境确实非常困难，但队员们并没有泄气，我感觉我们应该能够闯过这一关。”

典型违法广告公告

近期河南省工商局对省会媒体广告发布情况进行了监测，根据广告监测和消费者的投诉，省局组织有关人员对违法广告进行了调查处理，现将发现的典型违法广告公布如下：

1. 桃红清血丸药品广告，广告称“根治白癜风不复发，彻底治愈根除”等不科学的用语，使用患者名义以及患者治疗前后对比做证明。
2. 益肾健胰宝胶囊药品广告，广告称“彻底告别糖尿病困扰，从根本上治愈糖尿病，不反弹，不复发，无毒副作用，服用三个月80%患者摆脱困扰”等不科学的用语，且利用患者名义做证明。
3. 国医圣方软胶囊（精制冠心病软胶囊）处方药广告，利用医生的名义做证明。
4. 河南省军区医院、河南省武警总队医院医疗广告，

利用部队医疗机构做医疗广告，且夸大治疗效果，涉嫌虚假夸大。

5. 佰润胶囊保健品广告，以患者名义做证明，保健品当药品宣传治疗作用且夸大疗效。
6. 维康宁保健品广告，以患者名义做证明，保健品当药品宣传治疗作用且夸大疗效，隐含治愈率。
7. T120保健品广告，以患者名义做证明，保健品当药品宣传治疗作用且夸大疗效。
8. 风寒双离脱胶囊药品广告，广告称“服用二个疗程完全康复，彻底摆脱风湿病困扰”等不科学的用语，且利用患者名义做证明，夸大宣传。
9. 消银胶囊药品广告，广告称“该产品是中国医学科学院、中国中医研究院最新成果，三个疗程彻底治好牛皮

癣，可使患者彻底恢复健康”等不科学的用语。

10. 特风平药品广告，广告宣称“3—5个疗程，3年以上患者临床康复”等不科学的用语。

上述广告严重违反了国家法律法规有关规定，涉嫌虚假宣传，广大消费者反映强烈，现予以公告，同时提醒广大消费者在使用和购买药品、保健品以及接受医疗服务时要认清广告的真实性。河南省工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象为医疗服务、药品、保健品做证明的广告；宣传治疗作用或夸大功效的保健品广告；宣传治愈率，保证功效的药品广告；夸大诊疗效率，保证治愈的医疗服务广告等严重违法广告。

河南省工商局广告处
二〇〇七年五月十七日

放飞心情 95008611 疯丫头 95009611	先驱音响 源于美国 since 1964 家庭影院调换升级 活动进行中……电话：66354007
-------------------------------------	---